Фізика    8 клас    10.03.2020
Тема уроку: розв’язування задач

                       План роботи на уроці
1.Повторіть параграф 30
2.Уважно прочитайте  розв’язані задачі 1та 2 (ст.157)
3.Одну з цих задач перепишіть у зошит
Розв’язування задач
Задача№ 1: обчисліть опір залізного провідника довжиною 25 метрів, якщо його площа поперечного перерізу становить 8 міліметрів квадратних
Задача 2 :самі придумайте і розв’яжіть аналогічну задачу
Вправа 30 (6)
[bookmark: _GoBack]Домашнє завдання :параграф 30-повторити,вправа 30 (одну задачу на вибір)

Виконане на уроці завдання висилайте на перевірку



